

СК РФ. Педофиил в Иркутске напал на 12-летнюю девочку

В начале марта суд не нашел оснований для ареста мужчины, обвиняемого в педофилии. Следователи предполагают, что он, находясь на свободе, напал на 12-летнюю девочку.

23 апреля 12-летняя школьница возвращалась домой. Около подъезда подошел мужчина и проследовал за ней. Как только она зашла в лифт, мужчина напал на нее и совершил в отношении неё развратные действия. Обо всем случившемуся девочка рассказала отцу. По горячим следам предполагаемого преступника задержали сотрудники полиции.

Как оказалось, 26-летний подозреваемый уже попадал в поле зрения правоохранительных органов. По версии следствия, в конце 2013 года в социальной сети «Вконтакте» он за деньги предлагал услуги интимного характера 10-летнему мальчику.

27 февраля 2014 года его задержали полицейские, затем ему было предъявлено обвинение за «насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста». По информации следствия, мужчина предлагал подобные услуги еще одному малолетнему ребенку.

28 февраля следствие в Ленинском районном суде ходатайствовало об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Однако суд не нашел оснований для ареста мужчины.

«Следственные органы в свою очередь полагали, что находясь на свободе, мужчина вновь может совершить преступление, что и произошло. Известно, что мужчина является сотрудником одного из научно-исследовательских институтов города Иркутска», - сообщает Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области. Теперь предполагаемому педофилю предъявлено новое обвинение. На этот раз суд избрал ему меру пресечения в виде заключения под стражу.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 6295 29.04.2014, 17:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=125400> Bytes: 1721 / 1665 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта